

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVIDAD

- 9471** *Corrección de errores de la Resolución de 10 de julio de 2017, de la Dirección General del Tesoro, por la que se publican los resultados de las subastas de Bonos y Obligaciones del Estado celebradas el día 6 de julio de 2017.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 175, de fecha, 24 de julio de 2017, y número de orden de publicación 8745, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 65637, en el sumario, donde dice: «Dirección General del Tesoro y Política Financiera», debe decir: «Dirección General del Tesoro».

En la página 65638, en el apartado 2.c), en la fila correspondiente a peticiones no competitivas y en la columna correspondiente a importe nominal (millones de euros), donde dice: «102,386», debe decir: «0,131».

En la página 65639, en la antefirma, donde dice: «El Director General del Tesoro y Política Financiera», debe decir: «El Director General del Tesoro».